



Прошел четвёртый этап Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи

С 9 по 10 сентября на базе оздоровительного лагеря «Родничок» прошла XXIII Республиканская отраслевая круглогодичная спартакиада в которой приняли участие семь команд организации связи: РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», Государственного предприятия «БелГИЭ», РУП «Специальная связь», ОАО «Белсвязьстрой», СООО «Мобильные ТелеСистемы», УП «А1».

Министр связи и информатизации Константин Шульган 9 сентября дал старт четвёртому этапу Республиканской отраслевой круглогодичной спартакиады работников связи и пожелал всем участникам спортивных успехов и удачи.

Два дня лучшие спортсмены отрасли связи на спортивных площадках соревновались за первые места в десяти видах спорта: мужской волейбол, женский волейбол, мини-футбол, дартс, настольный теннис, стрельба пулевая, бильярд, плавание, легкая атлетика и гиревой спорт.

По завершению соревнований были подведены итоги и командные места распределились следующим образом:

первое место - РУП «Белтелеком»

второе место - РУП «Белпочта»

третье место - Государственное предприятие «БелГИЭ».

В субботу прошла торжественная церемония закрытия Республиканской отраслевой спартакиады.

Заслуженные награды команды получили из рук Первого заместителя Министра связи и информатизации, председателя ФСК Связист Павла Ткача и председателя Белорусского профессионального союза работников связи Нины Гавриловой.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/proshel-chetvyortyy-etap-respublikanskoy-otraslevoy-kruglogodichnoy-spartakiady-rabotnikov-svyazi>